



Referat fra møte i Modum menighetsråd/fellesråd

Tid: tirsdag 28.09.2021 kl. 19.00-22.00.

Sted: Åmot kirke

Tilstede: *Menighetsrådets medlemmer:*

Trine Gjermundbo (leder), Helle Myrvik (nestleder), Lars Sørumshagen, Gudmund Baustad, Petrine Indresæter, Sigmund Thomas Skretteberg Amble (kommer litt forsinket), Karoline Opperud Myro, Ingvild Røste Ødegård, sokneprest Geir E. Holberg

Kommunens representant i fellesrådet:

Gudveig Aadland Gunnerød (FR).

Andre møtende:

Prost Erik Hauland, kirkeverge Nina Brokhaug Røvang (referent)

Meldt forfall:

Åse Berit Hoffart, Anne Katrin Håskjold, Lisabeth Viljugrein, Helge Haavik, Daniel Skage Schou, Jorun Johannessen Tandberg, Per Rune Grønhovd (FR).

Åpning

Velkommen og plan for møtet ved kirkevergen.

Som en innføring til arbeidet med kirkelig organisering ble filmen om kirkelig organisering fra kirken sentralt vist: <https://kirken.no/kirkeligorganisering>

MENIGHETSRÅD	
Sak 2021/37 M	Ny kirkelig organisering Se sak 2021/37 M <u>Vedtak:</u> Petrine Indresæter, Sigmund Thomas Skretteberg Amble, Geir E. Holberg og Nina Brokhaug Røvang utarbeider forslag til høringsuttalelse på vegne av Modum menighetsråd som legges frem for rådet på deres møte 23. november 2021.
FELLESRÅD	
Sak 2021/29 F	Ny kirkelig organisering <i>Vedlegg (sendt ut med sakspapirene til sist møte og i egen mail i etterkant):</i> Høringsbrev Høringsnotat Hørings spørsmål https://kirken.no/nb-NO/om-kirken/slik-styres-kirken/kirkelig%20organisering/ Prosten ga en samlet orientering «Samhandling i en selvstendig folkekirke». Presentasjonen lagt ved referatet her. Samtale og diskusjon underveis. Forslag på prioritering av hvilke spørsmål rådet skal ta med i høringssvaret:

Spørsmål 4-10: Om etablering av prostifellesråd som arbeidsgiverorgan
Spørsmål 20-21: Oppgaver og ansvar for nytt folkevalgt organ -
prostifellesrådet
Spørsmål 22-24: Oppgaver og ansvar for menighetsrådet
Spørsmål 25: Prostimøte
Spørsmål 26-29: Menighetsrådet og prostifellesrådet
Spørsmål 40: Relasjon til kommunen
Spørsmål 41-43: En ny prostistruktur
Spørsmål 48: Andre innspill eller synspunkter

Spørsmål 11-14: Daglig ledelse kan og vurderes.

Tidsplan videre:

- MR/FR møte 19. oktober: «diskusjonsfase», mulighet til å komme med innspill til de som skal skrive høringsuttalelsen.
- MR/FR møte 23. november 2021: høringsuttalelsen legges frem og vedtas/justeres før vedtak.
- Høringsfrist: 1. desember 2021.

Vedtak:

Petrine Indresæter, Sigmund Thomas Skretteberg Amble, Geir E. Holberg og Nina Brokhaug Røvang utarbeider forslag til høringsuttalelse på vegne av Modum kirkelige fellesråd som legges frem for rådet på deres møte 23. november 2021.

Trine Gjermundbo (sign)
Menighetsrådsleder

Nina Brokhaug Røvang
Kirkeverge (referent)